



【国足】

长途飞巴西 多数经济舱

新京报讯 (记者赵宇) 经过20多小时飞行,国足将士于巴西当地时间9月7日深夜抵达累西腓,入住酒店已是第二日凌晨。长时间的飞行让国脚们疲惫不堪,时差的来回更迭也让他们颇感不适。

结束与瑞典队的比赛后,国足教练组要求队员们晚上一定要休息好,因为全队第二天6时就要出发,先是乘大巴前往丹麦哥本哈根,然后乘飞机前往瑞士苏黎世。

抵达苏黎世后,全队转乘另外一架飞机前往葡萄牙里斯本,这里可以直飞累西腓。由于航班晚点,国足将士们在机场多等了一个半小时。

经过8个多小时的飞行,全队于巴西当地时间22时抵达累西腓。虽然路途遥远,但除了教练组和个别队员,多数队员坐的是经济舱,而非此前传说的“全部乘坐公务舱”。

长达20多小时的旅途让国脚们在抵达巴西后疲惫不堪,等待行李时有队员靠在传送带护栏上小憩。

“飞得有点儿晕,另外各种时差,真的很不适应。”一名队员说。球队抵达酒店时,已是9月8日凌晨。休息一晚后,国足将于第二日上午训练。

又讯 随着孙祥和郑智两员老将离队,球队在人员配备方面更加捉襟见肘。好消息是,蒿俊闵因签证问题没有随队前往瑞典,不过他已直接前往巴西。目前,小蒿已与球队会合,并且一起抵达累西腓。

【国安】

云龙与佳一 当回孩子王

新京报讯 (记者田颖 实习生房亮) 经过一周训练,国安队员迎来休息日。不过邵佳一、徐云龙几位队员没闲着,昨日来到呼家楼中心小学,开展足球进校园公益活动。

昨日上午,邵佳一、徐云龙等国安球员来到该小学,刚一下车就被球迷们团团包围,有位球迷还送上了一幅亲手绘制国安主帅帕切科的画像,校领导也笑言,“有了这幅画,5连胜没问题了”。

在进行简单的教学训练后,本次活动的重头戏登场。邵佳一、徐云龙出任队长,分别带领红、黄两支小学生球队进行对抗。“我觉得,至少应该90%的男孩儿都参与到足球当中来,从今天参与活动的孩子中能看到,他们还是喜欢足球的。”邵佳一说。

我的拥抱里

谢莉尔:你存在,我深深的脑海里,我的梦里,我的心里,我的拥抱里(虚拟)。——谢莉尔(名人堂成员)分别拥抱弟弟雷吉·米勒和乔丹。今年美国篮球名人堂有12人入选,这是50多年来人数最多的一次。他们当中,包括神射手雷吉·米勒和名帅唐·尼尔森。

艾弗森百万美元投CBA,悬!

状态令人忧;福建俱乐部表示,37岁的“答案”不适合帮助王哲林等年轻人成长

新京报讯 (记者田欣欣) 两年前,当CBA球队向艾弗森抛出橄榄枝的时候,他却前往土耳其联赛效力。当他两年后来到中国,并得知好友马布里在这里取得成功,“答案”也想在CBA谋一份合同。不过,以前想让其加盟的球队现在对“答案”已经不太感冒了,对于150万美元年薪的报价也认为太高。

福建队就是一支曾希望艾弗森加盟的球队。两年前,甚至传出要以200万美元年薪得到“答案”。不过,当艾弗森今年4月来中国进行表演赛时,他的状态很难令人满意,当时与其过招的北京队球员就表示,他的身体很难适应CBA的节奏。

近日,艾弗森再次来到中国,与一家公司签订了一系列表演赛合同。其中,10月初他还将带领美国明星队

再次与北京队过招。来到中国后,艾弗森的经纪人表示,为了能够恢复状态,“答案”已经在美国进行了3个月的训练。“艾弗森在NBA的华丽生涯已经结束了,而在中国,他需要开启新的一扇门。”他的经纪人摩尔说。

如果想得到艾弗森,摩尔为CBA的各支球队开出的价码是150万年薪,有球队试探性地进行接触后,也有了100万年薪的底价。福建俱乐部总经理李安表示,不会考虑这样的报价,“他自己说进行了3个月系统训练,可5月到现在他都在进行商业活动。”李安表示,他希望新的外援能够帮助年轻球员成长,“就如同麦克唐纳一样,他有不错的性格,能帮助王哲林等年轻人成长,而37岁的艾弗森并不适合这样的角色。”

■ 友情

马指导帮“答案”了解CBA

新京报讯 (记者田欣欣) 为了备战新赛季,马布里将于9月21日回京,但在美国进行恢复训练的他,最近也听说了好友艾弗森想加盟CBA的消息。“我跟球迷们一样,也希望艾弗森能够来中国打球,看到他重返球场,尤其是在中国的联赛中,那种感觉会很棒。”马布里说。

其实,在今年4月的一系列热身赛上,马布里就与

艾弗森有着不少接触,马布里还把他在中国3年的CBA经历与“答案”诉说,帮助他了解CBA,包括如何与教练交流,怎样适应新环境都是他们的话题。“我们只谈场外的东西,马布里给了我很多建议。”艾弗森透露说。来到中国后,姚明也给艾弗森发了条短信,邀请他下个月来中国参加表演赛时,一起坐下来吃个饭。

“上午投篮,下午体能,

现在他的身体状态非常出色。”艾弗森的经纪人透露说,艾弗森在过去3个月里接受了严格的训练。不过,目前艾弗森的真实状态没人清楚,这让不少CBA俱乐部不敢冒险,以防像北京队那样重蹈弗朗西斯的覆辙。

但对于CBA,艾弗森本人充满了向往,他甚至表示,如果要征战CBA,“我希望在新赛季开始前与一支球队签约。”

档案

艾弗森 别名:答案 国籍:美国 生日:1975/6/7 院校:乔治敦大学 身高:1.83米 体重:75公斤 奖项:NBA最佳新秀(1997年)、NBA最有价值球员(2001年)

【格斗】

UFC11月 澳门摆擂

新京报讯 (记者田欣欣) 昨日,UFC(终极格斗冠军赛)对外宣布中国赛将于11月10日在澳门举行,比赛将由前中量级冠军康·李领衔,对阵UFC前中量级冠军里奇·富兰克林,而中国第一位UFC选手张铁泉也将在八角笼中亮相,他的对手是图克。

迈凯轮英伦双雄包揽头排

新京报讯 (记者胡莹) 昨日,F1意大利站结束排位赛争夺,迈凯轮车手汉密尔顿拿下杆位,携手队友巴顿锁定正赛头排发车位置,法拉利老将马萨排名第三,这是巴西人本赛季首次杀入排位赛前三。而被看做很有竞争力的杆位争夺者阿隆索却因为赛车故障仅排在第十。来到以速度著称的蒙扎

赛道,就意味着各支车队对于赛车的调校近乎达到了全年最低的下压力水平。在周五的练习赛,带来全新低下压力前翼的迈凯轮车队表现出其在单圈速度上的优势,法拉利也颇具威胁,而红牛的速度却失去了竞争力。

决定杆位的排位赛Q3阶段,汉密尔顿刷出1分24秒010的单圈速度排在首

位,倒是阿隆索并没有在开始阶段就全力冲刺,把杆位悬念留到了最后。最后一圈,阿隆索的成绩并不理想,仅列第十。赛后车队在第一时间确认是由于赛车尾部的后防倾杆出现机械故障,导致西班牙人Q3的失利。

巴顿在冲刺圈做出不错的圈速,以0.123秒之差屈居第二。印度力量车手迪雷斯

塔昨日表现抢眼,一度挤掉赛车王舒马赫排在第四,但最终因为更换变速箱退后五位发车的缘故,将第二排的发车位置拱手相让于舒米。

过去10次意大利站的较量,有6次都是得杆位者得冠军。这样看来,冠军的争夺很大程度上将在迈凯轮这对英伦双冠组合之间展开。

【急速】